## ЯРКОЕ.

## ВДОХНОВЕННОЕ ИСКУССТВО

гастролирует невия Гестролирует нел-лектив Московского драмата ческого театря А.С. Пункция в Присводаре. Ме-сяц изсландаются кубанцы A. L. Me подлинным искусством,

Часто случается, что гаст-роди того ман наого коллек-тива со прают в врительный зал людей, сугубо определен-ного возраста. Этого не ска-жешь о театра имени А. С. Пуйнина. Интересный, раз-нообразный репертуар при-вленает на спентакли и полодемь, и людей преиленного возраста. Заслуга глариого режиссера театра народного артита РСФСР, лауреата Гоарпила РСФСР, зауреата Го-сударственных премий СССР и РСФСР именя К. С. Ста-нистивского Б. И. Раверских состоят не только в подборе репертуара. Но и в своеоб-ральой дитересной трак-товке

разлом, антереснои трактовке че появлялась на сценя «Дли нашей жизяи» Леонада Алиреева. Пьеса, полвая пессимизма, тером моторой ралеки от идеалов нашего общества, в постановнее Б. И. Гавенских вдруг завычал по-новому. Через весь спептакав проходят тетое, всепоглощающее чувство глобяв к Родане, к Москве. И эти парии: Влохин, Нимовай Глуховиде, Онуфрия, Милока и курсистии, и Ольта Пикалаема, несмотря на тяготеющий над ними социальный гнет и нищету, не сломаены. Они не рабы, а войны.

Одитель чувствует, как поднимается в их душе чув-

а вольы

Притель чувствует, как поднимается в их душе чувство человеческого достоинства, как зреет протест против деспотама, самодурства и торганиества.

В регретуаре театра пьесы, самые разнообразные. Здесь и торьновские «Зыко-вы», и романтическая драма Луники Скуарцыны «Романская», направленная проманская проманская карама в проманская пределения проманская проманская проманская проманская проманская проманская пределения пределения

ма**н опе**, направленная про-тив фициама, и такие серьезные, заставляющие думать, пьесть для «Метель» Л. Леонова и «Разорванный

онова и «Разорванный рудль» С. Антонова и О. Ремеза. А рядом с ними — антимилитаристское полотно Бернарда Шоу «Шоколадиый солдатик», веселая и одновременно грустная музыкальная комедия о судьбе машенького человека «Воскресенье в Риме» (Г. Крамер), и «чамый смешной» спектакль «Парусиновый портфель» М. Зощенко.

Нельзя обойти молчанием нельзя осоити молчанием «Подиятую целину» — работу самобытную, яркую, в которой занят почти весь театральный кодлектив. В ней мы снова встречаемся с давно знакомыми, полюбив-щимися нам героями шоло-ховского романа. Здесь н ховского романа Здесь и председатель колхоза Давыдов (артист Ю. В. Горобец), и секретарь партийной ячей-ки Нагульнов (авслуженный артист РСФСР А. И. Кочетнов), и Варя (артистка Т. И. Жикина), и, конечно же, забавный дед Щукарь (заслуженный артист РСФСР И. К. Проколович). Из 11 спектакией с кост Здесь

Из 11 спектаклей, с ното-ИЗ 11 спектаклей, с которыми приехал театр в Крас-новар, трудно выделить ка-кой-то сосбенно. Все они по-своему интересны и хороши, во всех тувствуется одна и та-жее мастерская кметь, хотя они и глубоко индивидуаль-ны. Но есть одно, что объе-диняет репертуар театра.— стластная публинствунсть. страстная публицистичность, общественная значимость и партийность.

месяц — не такой уж большой срок, но краснодар-цы сумели не только позна-комиться с интересным теат-ральным коллективом, но и полюбить его замечательных

Особенно поправились на-шим эрителям народные ар-тисты РСФСР Л. А. Скопи-на, Л. О. Гриценко. О. А. Викланд, заслуженные арти-сты РСФСР А. И. Кочетков, С. В. Бобров, Н. К. Прокопо-вич, Ю. И. Аверия, артисты Ю. В. Горобец, А. В. Лок-тея, В. Б. Носик, Т. И. Ля-кина и многие другие. У каждого из них свой сценический почерк, но ге-ром, созданные их творче-ским трудом, глубоко жиз-ченны, правдны. Спектакин московского те-Особенно поправились на-

Спектанин московского те-атра имени А. С. Пушкина— это не только игра актеров, сложный н слаженный

ансамбль, каждый элемент которого естествение влиста-ется в общую ткань повест-рования. Ёряд ли были бы возможны «Романьола» и «Восиресенье в Риме» без той прекрасной музыки, которая от начала до конца со-

провождает спектакли. А художественное оформ-ление!. Вы помните, как в А художественное оформ-ление!. Вы помните, как в пьесе «Дни нашей жизни-взумавется зал аплодисмен-тами, лишь тольно открыва-ется занавес. Народный ху-дожник СССР В. И. Волков создал неповторимый иейсоздал неповтор..... заж Подмосковья. Тихо,

Золотая осень. Тихо, не шелохнувшись, соминулись березы. Где-то вдалене, в предзакатных лучах солица. блестят купола церквей. Н во всем какая-то легкость. невесомость. Кажется, будго в зал повеяло лесной прохла-дой, и перед зрителями уже не театральная сцена, а нусочен родной земли, сама Россия.

сия.

A «Романьола»? «Метель»? Здесь декорации, свез и звук так накрепко связаны, что разорен одно звезоно — и рассыплется вся цепь.

О театре имени Пушкина

можно говорить много. В нашей газете было опубликовано несколько рецензий, в ко-торых более или менее де-тально разбирались сценические произведения москвичей.

В четверг в редакции «Со-ветской Кубани» состоялась творческая встреча артистов театра с журналистами. На-ши гости рассказали много интересного об истории театинтересного об нетории ра, о творческом процессе, познакомили присутствующих с планами на будущее.

Театр заканчивает гастро-ли. Скоро артисты покинут Краснодар. Но еще долго жители краевого центра будут вспоминать ярное, полное сил искусство гостей из Москвы.

к. эверев.

НА СНИМКЕ: группа артистов Московского драматического тевтра именя А. С. Пушкина в редакции газеты «Советская Кубань».
Фото Э. ХАРЧЕНКО.



г. Крисмодар 🔸 25 АВГУСТА 1968 ГОДА